

お詫びと訂正

『日本史オール・イン・ワン』に以下の誤りがりました
ここにお詫びし、訂正いたします

訂正箇所	誤	正
p173 欄外の覚え方の枠内 3行目	…「天」竜川なので…	…「安」倍川なので…
p189 ◎文学 2行目と4行目	2行目 『江戸生艶気樺焼』 4行目 『仕懸文庫』	2行目 『仕懸文庫』 4行目 『江戸生艶気樺焼』